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La rentabilidad requerida actúa
como tasa de descuento en cuanto
que representa el coste del capital
que como inversores, exigimos a
nuestros fondos 

lo que el índice de rentabilidad hace es
calcular dividiendo el valor presente de los
flujos de efectivo futuros entre la inversión
inicial de un proyecto,Este índice indica la
cantidad de dinero que se gana por cada
unidad monetaria invertidas

-CALCULO DEL ÍNDICE DE
RENTABILIDAD.

Unidad ll 
 VALOR ACTUAL NETO (VAN) DE UN
PROYECTO.

en resumen el valor actual neto (VAN) es una
herramienta financiera que se utiliza para
determinar si un proyecto es rentable, el
VAN se calcula restando el costo de
inversión inicial de la suma de los flujos de
efectivo futuros actualizado IDENTIFICACION DE

FLUJOS DE TESORERÍA.

LA RENTABILIDAD REQUERIDA Y
TASA DE DESCUENTO.

La incertidumbre en la valoración
es la falta de certeza que puede
haber en el valor de una
propiedad o empresa.

INCERTIDUMBRE Y
VALUACIÓN.

es el cálculo del valor futuro y
del valor presente únicamente
para un periodo.

-EL CASO DE PERIODOS
MÚLTIPLES.

Es cuando una persona piensa a
futuro , que crea un ahorro o una
inversión a futuro , donde sus
descendiente aran de ello una
fortuna mayor !

EL PODER DE LA CAPITALIZACIÓN: UNA
DIGRESIÓN.

uno de los principales estado de flujos de tesorería
informa de las transacciones que afectan al
disponible de la empresa y Ayuda a evaluar la
capacidad de la empresa para generar tesorería y
También es útil para evaluar las posibilidades de éxito,
supervivencia o fracaso de una empresa

-EL valor presente y
descuento 
Es el  proceso de calcular el valor
presente de un flujo de efectivo
futuro recibe el nombre de
descuento.
Es el opuesto de la capitalización. La
diferencia entre capitalización y
descuento se ilustra en la figura..


